

# 今日报建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2023年4月  
星期四

20

今日8版 第4608期  
农历癸卯年三月初一

建德天气

今天阴到多云，偏北风3级，今天最高气温28到29℃，明天最低气温14到15℃。

建德市气象台4月19日16时发布



建德  
发布



今日  
建德

## 乡城县党政代表团来我市考察学习

**本报讯** 昨日，四川省甘孜藏族自治州乡城县委书记杨林带领乡城县党政代表团一行来到我市，考察学习我市产业发展、未来乡村建设及文化旅游发展等方面的经验做法。市委书记富永伟，市委常委、常务副市长陈文岳陪同。乡城县委副书记、县长郑军辉参加。

在建德市—乡城县对口支援工作联席会上，富永伟对乡城县党政代表团的到来表示欢迎。他表示，建德会始终把对口支援作为义不容辞的责任，继续增强公共服务、产业扶持等方面的对口帮扶。希望双方的协作追求更高起点、更高层次、更高目标，继续在合作理念、协作机制、产业

布局、文旅推进、民生事项等方面携手共进，在高质量发展的道路上，推动双方合作共赢，谱写出东西联动、互利共赢、协同发展的崭新篇章，不断实现人民群众对美好生活的向往和期盼。

杨林介绍了乡城县经济社会基本情况，并宣传推介了乡城县旅游资源。他说，乡城县历史沿革悠久、文化底蕴深厚、自然资源丰富，有“乡城三绝”——“疯装”“白藏房”“桑披岭寺”，有“乡城四文化”——红色文化、笑宴文化、菩提文化、敬猫文化，具有独特的旅游IP，也有乡城的特色产业。希望建德乡城两地在产业、项目投资、旅游等领域继续加深合作，共同促进两地经济社会高质量

发展。

在我市期间，乡城县党政代表团一行先后前往下涯镇之江村、位于建德经济开发区的德爱威（中国）有限公司以及寿昌镇，通过实地考察、听取汇报、现场询问等方式，详细了解我市未来乡村建设、产业发展、“十里寿昌江”农村综合改革集成建设和夜经济打造等方面的情况。建德的经济社会发展成果和美丽的生态环境给乡城县党政代表团留下了深刻印象。代表团一行一路走一路看，认真听取情况介绍，深入交流经验做法。

两地的发改部门还签订了战略合作框架协议，我市乾潭镇与乡城县洞松乡签订了镇乡结对协议。  
**(记者 朱海玲)**

**本报讯** 昨日，市人大常委会主任吕平带队前往新安江街道、更楼街道，就城南新区开发建设工作开展调研。市人大常委会副主任夏喜生、吴岳炎、姜建生、刘国金参加调研。

吕平一行首先来到新安江街道黄泥墩村，实地了解杭职院新安江校区征迁工作，详细听取指挥部建设、征迁力量抽调、征迁入户摸底等工作情况汇报。在商贸综合体区块，吕平与相关负责人详细交谈，认真了解了汽车城、农批市场项目、物流基地的基本情况、推进进度以及遇到的困难和问题。在建德市城南新区开发领导小组办公室，吕平听取了关于城南新区规划和金千铁路改建工程的介绍，并通过沙盘模型，详细了解新区各组团空间布局、功能规划及产业发展等相关情况。

座谈会上，市城南新区开发建设领导小组办公室汇报了城南新区开发建设整体情况，各相关部门和街道就工作落实情况、存在问题、下步计划等方面进行了补充汇报，与会人员也就推进城南新区开发建设工作提出了意见和建议。

吕平在听取汇报后对城南新区开发建设工作取得的成效予以充分肯定并指出，要做好资金平衡，提前谋划部署，把握好资金平衡和项目推进节奏，为项目有序推进做好保障；要做好规划实施，既要保持控规的刚性执行，也要保持详规的优化调整；要做好项目招引，合理布局基础设施项目、产业发展项目、民生保障项目，持续增强发展后劲；要确保新区品质，严控项目规划、建设、运营标准，确保高标准高质量完成项目建设任务；要合力推进，各相关部门和街道要统筹协调，安全、规范、高质量地推进项目建设工作。  
**(记者 钟镇怀)**

吕平带队调研城南新区开发建设工作



## 古镇旅游旺 烟火气正浓

当前正是户外出游的好时节，在梅城古镇，一波又一波的各地游客前来赏古景、登城楼、品美食，感受严州文化的独特魅力。随着梅城古镇

知名度的逐年攀升，吸引了越来越多的旅游团队和研学团队前来参观游玩与研学旅行，进一步带动了当地旅游市场的火爆。  
**(记者 宁文武)**

## 临建高速全线完工 预估7月份全线通车

**本报讯** 近日，临建高速（临安至建德高速公路）工程全线完工，双向四车道的高速公路崭新亮相，标示标牌架设和道路划线工作已经完成，预估7月份全线通车。

据了解，临建高速是联通浙皖的省际通道，起点位于浙江与安徽交界的千秋关，途经临安、桐庐、建德，终止于杭新景高速公路境内的安仁枢纽，全长85.5公里，总投资为206亿元。其中，建德境内长度为4.2公里，投资为16.2亿元，设计时速100公里，且新建了7座大桥以及3座隧道，并在安仁枢纽扩建9条

通道。

市交通运输局党组成员麻丽妹告诉记者，临建高速工程是省重点项目，工程建设过程中困难较多，施工难度较大，但在沿线各县（市、区）、乡镇、村的支持下，整个工程得以顺利高效推进。目前，工程已全线完工，下一步将根据省交通运输厅统一安排，确定正式通车时间。

临建高速串联起宣桐、杭徽、杭新景3条高速公路，从杭州市域看，建成通车后将大幅度提升杭州西部高速路网交通运输能力，分流缓解杭州绕城高速、320国道等公路车辆通行压力，从临安

出发经临建高速直达建德只需一小时左右，相较以往从杭新景高速绕道行驶可节省一至两小时。

作为浙皖省际断通高速公路，临建高速将在浙中西南地区、安徽东南地区和江苏省西部之间形成一条快速通道，有利于提高浙江西部地区经济的发展，进一步完善浙皖两省及长三角高速公路网络，加强长三角对周边地区的经济辐射。  
**(记者 陈海燕)**

聚焦“第一经济”  
聚力“五大会战”

Greetings 见面问候  
Dialogue 对话  
Common Expressions 常用句型

- How's your family?  
您的家人怎么样?
- May I have your name, please?  
可以知道您的名字吗?
- See you next time.  
下回见。
- Take care.  
保重。
- Have a nice trip.  
祝您旅途愉快。

全民学英语 17 迎亚运